
Zelene pike raziskujejo 

 

 

Otroci iz skupine Zelene pike iz Otroškega vrtca Ajdovščina so se skupaj z 

vzgojiteljicama vključili v projekt Turizem in vrtec. Tema letošnjega projekta je 

bila Tradicija v trendu, kar je skupino spodbudilo k raziskovanju svojega 

domačega kraja – Ajdovščine – nekoč in danes. 

Prvi korak je bil obisk TIC Ajdovščina, kjer so prijazne sodelavke otrokom 

podale zanimivo gradivo za raziskovanje. Tako se je začelo njihovo potepanje po 

mestu. Skupaj so spoznavali izvor imena Ajdovščina, zastavo in grb mesta ter 

izvedeli, da je prav v Ajdovščini delovala prva slovenska vlada. 

Ogledali so si tudi pomembne zgodovinske točke mesta, med njimi ostanke iz 

rimskih časov in reko Hubelj, o katerem so prebrali tudi zabavno anekdoto o 

njegovem nastanku. Spoznali so zgodbo dveh pomembnih ajdovskih podjetij – 

Mlinotesta in Fructala – ter si ogledali kratek film o razvoju tovarne. 

Med potepanjem po mestu so odkrili tudi tri znane Ajdovce: Milana Klemenčiča, 

prvega, ki  je uprizoril lutkovno gledališče  v Sloveniji; Vena Pilona, znanega 

slikarja in fotografa, po katerem se imenujeta galerija in srednja šola; ter Danila 

Lokarja – zdravnika in pisatelja, ki je postal osrednja figura njihovega projekta. 

Obiskali so Lokarjevo galerijo in si ogledali sobo, posvečeno Danilu Lokarju. 

Knjižničarka jim je približala njegovo življenje in delo. Otroci so nato raziskovali, 

kako so se ljudje zdravili nekoč, zato so povabili zeliščarko gospo Ivico, ki jim je 

predstavila zdravilne rastline. Danes pa zdravljenje poteka drugače, zato so 

obiskali tudi urgenco Zdravstvenega doma Ajdovščina, kjer so spoznali delo 

reševalcev in si ogledali reševalno vozilo. 

Povezali so znanje o zdravljenju nekoč in danes ter izdelali balzam za ustnice, ki 

so ga ob materinskem dnevu podarili mamicam. Poleg tega so prebrali dve znani 

knjigi – Srnjaček in Na pot – ter ustvarili lastno pravljico Luka in Ajdovščina. 

Nastala je tudi knjižica Danilo Lokar skozi otroške oči, ki je na ogled v TIC 

Ajdovščina in Lavričevi knjižnici. 

Vzgojiteljici se na koncu iskreno zahvaljujeta vsem, ki so pripomogli k izvedbi 

projekta, posebej pa staršem za zaupanje in podporo pri raziskovanju ter 

ustvarjanju bogatih doživetij za njihove radovedne malčke. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zelene pike s Karmen in Majo 


